

Caractéristiques :

Couleur fleur : Rouge Couleur feuillage : vert

Hauteur: 10 cm

Feuillaison: Janvier - Décembre Floraison(s): Avril - Mai Type de feuillage: caduc Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol : sec. Silhouette : Coussin Densité : 9 au m²



PHLOX 'Crackerjack' (Douglasii Group)

Phlox

-> Accéder à la fiche de PHLOX 'Crackerjack' (Douglasii Group) sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: PHLOX 'Crackerjack' (Douglasii Group)

Famille: POLEMONIACEAE

Description de PHLOX 'Crackerjack' (Douglasii Group)

Robustes et rustiques, c?est dans les sols humifères, neutres, peu acides ou peu calcaires, qu?ils se développent le mieux. Ils acceptent bien une période de sécheresse mais préfèrent les terres légèrement fraîches. Végétation compacte, tapissante et même couvre-sol.

Coussin compact, très florifère. Fleurs rouge carminé, éclatant.

Entretien de PHLOX 'Crackerjack' (Douglasii Group)

Après floraison, couper les fleurs fanées et épointer les tiges pour garder des touffes compactes.

EMPLACEMENT

Emplacement de PHLOX 'Crackerjack' (Douglasii Group)

CM - Couronne de Muret

F - Fissures

RO - Rocaille

TV - Toitures végétales

Type de sol de PHLOX 'Crackerjack' (Douglasii Group)

sol sec.

PARTICULARITÉ

PHLOX 'Crackerjack' (Douglasii Group) s'utilise principalement pour ses fleurs.

PHLOX 'Crackerjack' (Douglasii Group) s'utilise en couvre-sol.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

PHLOX 'Crackerjack' (Douglasii Group) n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com